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ANUNȚ! 

prevenirea și combaterea buruienii 

AMBROZIA! 

  

  

          În conformitate cu prevederile Legii nr. 62/2018 privind combaterea 

buruienii ambrozia, UAT Municipiul Fălticeni, aduce la cunoștință publică că 

proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor 

ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, 

au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a 

buruienii AMBROZIA, denumită științific Ambrosia artemisiifolia, pentru 

evitarea instalării și răspândirii vegetației adventiv-invazive și eliminarea ei în 

cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane. 

Cum poate fi combătută/distrusă buruiana ambrozia?  

 

În majoritatea cazurilor buruiana este răspândită și ocupă spații/vetre 

compacte. Ca urmare, cele mai bune rezultate se pot obține prin cosirea manuală 

a acestor vetre sau prin folosirea diferitelor echipamente mecanice de tuns iarba, 

în special pe alineamentele căilor ferate, a drumurilor și pe marginea parcelelor. 

Atunci când buruiana este răspândită în interiorul tarlalelor/solelor 

agricole, în special în interiorul unor crovuri, stufărișuri, denivelări etc., 

distrugerea se poate face prin aplicarea unor lucrări de discuit, grăpat sau prin 

folosirea unor cositori mecanice. 

Când buruiana este răspândită pe suprafețe mai mari se pot aplica 

erbicide, după caz, începând de primăvara devreme când buruiana are 10 - 15 

cm și poate fi recunoscută cu ușurință.  



În vederea stabilirii tipului de erbicid și a dozei, 

proprietarii/deținătorii/administratorii de terenuri pot apela la specialiștii 

direcțiilor pentru agricultură județene pentru a primi informații detaliate sau, 

după caz, la specialiști din cadrul primăriilor. 

În cazul existenței unor focare izolate, buruiana poate fi smulsă relativ 

ușor folosind mănuși de protecție pentru evitarea iritațiilor, distrusă cu sapa sau 

prin secerare. 

Pentru ca lucrările de combatere să fie cât mai eficiente, cositul mecanic 

sau manual trebuie efectuat cât mai aproape de suprafața solului în vederea 

distrugerii tuturor ramificațiilor care pornesc din tulpina principală. În caz 

contrar, se distruge doar tulpina principală, iar restul ramificațiilor se dezvoltă, 

înfloresc și produc în continuare polen şi chiar seminţe, îmbogăţind astfel 

rezerva de seminţe din sol. 

Se recomandă cositul repetat de 2 -3 ori pe an, obligatoriu de realizat 

înaintea fructificării plantei. Lucrările de combatere se repetă în fiecare an până 

la eradicarea completă a buruienii. 

 

 

 

 

 

Primar, 

 

Prof. Gheorghe Cătălin Coman 

 

 


